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Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Forberede montering.

Signalgiver 1
Ledningssats for signalgiver 1
Varsellysstang 1
Elektrisk kontakt 1
Bolt 2
Liten plate 1
Mutter 4
Unionskoblingen 1
U-bolt 1
Skive 4
Bolt 1
Belleville-skive 2
Skive 2
Mutter 2
Støttebrakett 2
Gummiplugg 1
Vippebryter 1

2

Signalgiverbryter 1

Monter signalgiveren.

Ledningssats 13 Kabelfester 8 Montere ledningssatsen.
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Forberede montering
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Merk: Behold alle demonterte deler for senere montering med mindre annet er notert.
1. Parker maskinen på en jevn overflate, senk tilbehøret, slå av motoren, sett på parkeringsbremsen og ta

nøkkelen ut av tenningsbryteren.
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2. Koble den negative batterikabelen fra batteriet. Se delen om vedlikehold av det elektriske systemet
i brukerhåndboken for trekkenheten.
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Montere signalgiveren
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Signalgiver

1 Ledningssats for signalgiver

1 Varsellysstang

1 Elektrisk kontakt

2 Bolt

1 Liten plate

4 Mutter

1 Unionskoblingen

1 U-bolt

4 Skive

1 Bolt

2 Belleville-skive

2 Skive

2 Mutter

2 Støttebrakett

1 Gummiplugg

1 Vippebryter

1 Signalgiverbryter

Prosedyre
1. Monter støttebraketten på høyre side av

veltebøylen ved hjelp av U-bolten, to skiver og
to muttere.

Merk: Den øverste overflaten på braketten
skal være omtrent 180 mm (7–3/32 tommer) fra
fronten av veltebøylen.

2. Monter støttebraketten med en skrue, to skiver,
to Belleville-skiver og en mutter (Figur 1).

Merk: Se Figur 1 for retning til støttebrakett.
3. Monter varsellyset med den elektriske

kontakten, gummipluggen, varsellysstangen og
unionskoblingen (Figur 1).

4. Monter varsellysmonteringen på støttebraketten
med to bolter, den lille platen, to skiver og to
muttere (Figur 1).
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Figur 1

1. Signalgiver 10. Støttebrakett
2. Elektrisk kontakt 11. Skive
3. Gummiplugg 12. Belleville-skive
4. Varsellysstang 13. Støttebrakett
5. Unionskoblingen 14. U-bolt
6. Skive 15. Mutter
7. Bolt 16. Bolt
8. Mutter 17. Liten plate
9. Skive
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5. Monter varsellysbryteren og vippebryteren
(Figur 2).
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Figur 2

1. Vippebryter 2. Varsellysbryter
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Montere ledningssatsen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Ledningssats

8 Kabelfester

Prosedyre
1. Før ledningssatsen gjennom unionskoblingen (Figur 1).
2. Før den røde og svarte ledningen til holderen med to pinner, og fest den.
3. Koble kontakten med to pinner til den elektriske kontakten.
4. Fest ledningssatsen med kabelfester vist i følgende plasseringer:
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Figur 3

1. Fest ledningssatsen til veltebøylen 2. Fest ledningssatsen her
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Figur 4

1. Kabelfester

5
 



5. Koble kontakten med to pinner fra varsellysets ledningssats til kontakten på PLH600-maskinens
ledningssats.
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Figur 5

1. Kontakt med to pinner

6. Løsne konsollplaten, fjern pluggen, monter vippebryteren og monter lysbryteren i konsollen.
7. Koble kontakten med to pinner til lysbryteren, og fest konsollplaten med de tidligere fjernede boltene.
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Figur 6

1. Varsellysbryter er montert i konsollplaten

8. Koble fra batteriet. Se delen om vedlikehold av trekkenhetens elektriske system i brukerhåndboken.
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Bruk
Kontroller
Signalgiverbryter
Trykk signalgiverbryteren til PÅ-stillingen for å aktivere
signalgiveren.
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Figur 7

Vedlikehold
• Skift ut slitte eller skadde deler med originale

Toro-deler.
• Kontroller med jevne mellomrom at alle lysene

fungerer.
• Sørg for at frontlysene er justert korrekt.
• Rengjør lysene daglig.

Viktig: Du må ikke bruke løsemiddelbaserte
rengjøringsprodukter.
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Skjema
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Figur 8
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